

CORRIGENDUM TO AIB BULLETIN 11/83

REF: EW/C844/01

PAGE 12

ACCIDENT TO SHORT SD 330, G-BITV ON 6 JULY 1983

SECOND LINE SHOULD READ

....."DELIVERY OF 1110 LITRES".